


Eksempel på en samtykkeerklæring til brug af billeder ved sikkerhedsrunderinger

VIRKSOMHEDS NAVN
Adresse
CVR
Kontaktoplysninger
Osv. 


PERSONENS NAVN:
Adresse
E-mail
Telefon
Osv.


Samtykkeerklæring til brug af billeder taget den: DATO

Jeg giver hermed tilladelse til, at billeder med undertegnede må bruges i VIRKSOMHEDS NAVNs sikkerhedsrundering og forebyggelsesarbejde. Tilladelsen gives med den forudsætning, at billederne ikke bliver brugt i en sammenhæng, der kan virke krænkende for mig som person. Billederne må ikke bruges til andet formål end ovenstående uden yderligere samtykke.

Jeg accepterer at VIRKSOMHEDS NAVN kan opbevare billeder af mig i op til 5 år, hvorefter samtykket udløber og fotoet slettes.

Jeg har ret til på ethvert tidspunkt at trække mit samtykke tilbage. Hvis jeg tilbagekalder mit samtykke, accepterer jeg med dette samtykke, at billeder allerede brugt, ikke kan trækkes tilbage, men vil blive fjernet ved evt. genoptryk, og billeder på internet vil blive fjernet, i det omfang det er muligt. Jeg har også ret til på ethvert tidspunkt at blive informeret om, hvilke billeder med mig som opbevares, og hvad materialet er brugt til og vil blive brugt til. Hvis jeg tilbagetrækker mit samtykke får det først virkning fra dette tidspunkt og påvirker ikke lovligheden af behandling af dem op til dette tidspunkt.

Evt. anmodning om at trække dette samtykke tilbage skal sendes til VIRKSOMHEDS NAVN, KONTAKTPERSONENS NAVN, EMAIL. 

[bookmark: _GoBack]
Dette samtykke er accepteret og indhentet via VIRKSOMHEDS NAVN, d. DATO

Jeg har læst og accepterer hermed ovenstående: 




Underskrift



